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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/03/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Comemoração do 160º aniversário de

nascimento do Padre Cícero Romão Batista pelas populações do Município de

Juazeiro do Norte e de outras comunidades da região do Cariri, no Estado do Ceará.

Expectativa de beatificação do religioso.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Apoio ao movimento grevista dos

servidores da Previdência Social.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Elevação dos índices de desemprego e do

trabalho informal no País. Queda na renda dos trabalhadores brasileiros.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Encaminhamento de sugestão ao Ministério da

Educação sobre nova sistemática de pagamento do crédito educativo..

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Encaminhamento de indicação ao Poder

Executivo para revisão de contratos do Sistema Financeiro da Habitação.

Inexistência de políticas públicas para redução do déficit habitacional.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Protesto contra o posicionamento do

Governo brasileiro diante do assassinato de líder palestino.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Fatores determinantes do

desenvolvimento dos países do Primeiro Mundo. Interesse das nações

desenvolvidas na estagnação cultural e econômica dos países pobres. Execração

pública de emigrantes brasileiros deportados dos Estados Unidos da América. Falta
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de perspectivas para a juventude brasileira. Insuficiência dos investimentos

realizados na área de Ciência e Tecnologia.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Apresentação de projeto de lei sobre

alteração da Lei nº 8.313, de 1991 — Programa Nacional de Apoio à Cultura, com

vistas à preservação das culturas indígena e afro-brasileira e manifestações

folclóricas tradicionais. Solicitação ao Governador do Estado de Rondônia, Ivo

Cassol, para regulamentação de fundo destinado ao fomento e à preservação da

cultura estadual.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Inconveniência da ratificação, pela Casa, das

alterações promovidas pelo Senado Federal na Proposta de Emenda à Constituição

nº 228, de 2004, sobre a uniformização das regras de cobrança do ICMS.

Necessidade de preservação temporária de incentivos fiscais concedidos pelos

Estados menos industrializados. Apresentação de nova proposta para

restabelecimento do texto original.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Ineficácia do modelo de reforma agrária em

implantação pelo Governo Federal. Necessidade de fornecimento de condições

tecnológicas e financeiras para o êxito de novos assentamentos.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Repúdio ao assassinato do líder palestino

Xeque Ahmed Yassin. Natureza criminosa da eliminação sistemática de lideranças

palestinas pelo Governo de Israel. Exigência de cumprimento das resoluções da

ONU para a viabilização da criação do Estado palestino.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Apresentação de projeto de lei sobre transferência

da administração do Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Público para

a Caixa Econômica Federal.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Morosidade nas obras de hospitais

localizados em Municípios sob a administração do PMDB, no Estado de Mato

Grosso do Sul.
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PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Solicitação às autoridades competentes

de homologação da demarcação da Reserva Indígena Raposa Serra no Sol, no

Estado de Roraima. Preservação de direitos dos índios no Estado do Acre.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Precariedade do sistema de

saneamento básico da cidade de Manaus, Estado do Amazonas. Insuficiência dos

recursos previstos no Orçamento Geral da União para o setor. Anúncio da

apresentação de indicação ao Governo Federal para adoção de política nacional de

coleta seletiva e tratamento do lixo.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

Pastor João Ferreira Filho, da Igreja Evangélica Assembléia de Deus de Ijuí, Estado

do Rio Grande do Sul.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Presença de autoridades do Governo

Federal na 38ª Exposição Agropecuária, Industrial e Comercial de Vitória da

Conquista, Estado da Bahia.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Como Líder) - Realização, pelo PDT, de seminários

para debate sobre as formas estruturais de combate à pobreza. Posse dos

integrantes da Comissão de Direitos Humanos. Regozijo com a assunção da

Presidência da Comissão pelo Deputado Mário Heringer, do PDT do Estado de

Minas Gerais. Necessidade  de esclarecimento, pela Casa, das denúncias do ex-

Chefe do FBI no Brasil, Sr. Carlos Costa, publicadas da revista CartaCapital, acerca

da ocorrência de ordens dos Estados Unidos da América para monitoração do País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

101-A, de 2003, acerca da reeleição dos membros das Mesas Diretoras da Câmara

dos Deputados e do Senado Federal.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Transcurso do 232º aniversário de fundação

de Porte Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. Avanços verificados na Capital

gaúcha nas áreas social e de saneamento básico.
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CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Realização do seminário Queremos um outro

Brasil, por Parlamentares, intelectuais e segmentos do Partido dos Trabalhadores,

em São Paulo, Estado de São Paulo. Urgente redirecionamento da política

econômica do Governo Federal.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Apresentação do Projeto de Lei nº 3.165, de

2004, sobre alteração do art. 899 da Consolidação das Leis do Trabalho — CLT,

com vistas à realização de depósito recursal no valor total da condenação imposta

ao empregador.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Precariedade dos serviços de abastecimento de

água no Estado do Pará. Atraso das Regiões Norte e Nordeste. Estado de abandono

da Rodovia Transamazônica. Realização de investimentos na Usina Hidrelétrica de

Tucuruí. Anúncio de audiência com o Ministro dos Transportes para debate do

asfaltamento da Rodovia Cuiabá—Santarém e da situação de abandono da malha

rodoviária na Amazônia.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Principais pontos da aliança estratégica

firmada por missão entre o Brasil e o Peru, chefiada pelo Governador do Estado do

Acre, Jorge Viana, para fortalecimento do MERCOSUL e para o desenvolvimento

regional do Alto Juruá, no Acre e a região de Ucayali, no Peru.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Transcurso do 232º aniversário de

fundação de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Acerto da escolha, pela Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil, do tema Água, Fonte de Vida para a Campanha da

Fraternidade de 2004.

HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Transcurso do 30º aniversário de criação

do Laboratório de Produtos Florestais do IBAMA. Enaltecimento da exposição de

móveis com madeiras da Amazônia promovida pelo órgão na Casa.
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DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Solidariedade ao Secretário-Executivo do Ministério do Esporte, Orlando Silva de

Jesus Júnior, vítima de prática de racismo em Brasília, Distrito Federal.

NEYDE APARECIDA (PT, GO) - Transcurso do 35º aniversário de criação da

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Realizações do ex-

Ministro da Saúde, José Serra, com destaque para o tabelamento dos preços de

remédios, a quebra de patentes internacionais de medicamentos e a popularização

dos genéricos. Retrocesso nas conquistas da Pasta, em especial pela cobrança da

COFINS sobre fármacos importados.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Descumprimento, pela Rede Ferroviária

Federal S/A, de acordo firmado perante o Tribunal Superior do Trabalho para

concessão de reajuste às aposentadorias dos ferroviários.

LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE) - Lançamento, pelo Governo Federal, do

Programa Nacional de Saúde Bucal no Município de Sobral, Estado do Ceará.

Prioridade dada pelo Prefeito Cid Gomes à área de saúde.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Apreensão com o quadro político reinante no

Oriente Médio. Repúdio ao expansionismo liderado pelos países mais poderosos da

Terra.

JOSÉ MENDONÇA BEZERRA (PFL, PE) - Apoio às críticas ao Governo

Federal por parte do Governador do Estado de Pernambuco,  Jarbas Vasconcelos,

em entrevista ao Jornal do Commercio. Protesto contra o contingenciamento de

recursos orçamentários destinados ao Estado de Pernambuco. Falta de apoio do

Poder Executivo aos Estados nordestinos atingidos pelas enchentes.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Prognóstico de acirramento de conflitos mundiais decorrente da escassez de água

potável. Importância da preservação dos recursos hídricos no País. Urgência na

revitalização do Rio São Francisco.
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JOÃO TOTA (Bloco/PL, AC) - Reconhecimento dos direitos inerentes à

terceira idade pelo Estatuto do Idoso.

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS) - Acerto da escolha, pela Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil, do lema Água, Fonte de Vida para a Campanha da

Fraternidade 2004.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Implantação do Programa Escola Ideal,

do Governo Federal, no Estado de Mato Grosso do Sul.

AROLDO CEDRAZ (PFL, BA) - Transcurso da Semana Nacional da Água.

Ampliação dos sistemas de abastecimento de água no País. Melhoria nas condições

de saneamento básico. Importância da conscientização sobre a preservação de

recursos hídricos. Contrariedade à aprovação da Medida Provisória nº 165, de 2004,

sobre o contrato de gestão entre a Agência Nacional de Águas e as entidades

delegatárias das funções de Agência de Água.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Realização do 24º Mérito Lojista pela

Confederação Nacional de Dirigentes Lojistas.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Inoperância do Programa Primeiro

Emprego. Repúdio ao atentado terrorista a estações de trem em Madri, Espanha.

Contradição entre o reduzido vulto de recursos liberados, pelo Governo Federal, a

investimentos sociais e o elevado montante de recursos orçamentários alocados

para pagamento de parcela da aeronave da Presidência da República.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Apresentação de projeto de lei sobre

inclusão, no texto da Consolidação das Leis do Trabalho, da cláusula da boa-fé

como princípio norteador das relações trabalhistas.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Transcurso do Dia Mundial da Água. Importância

de preservação dos recursos hídricos. Congratulação a Municípios paranaenses

pela plantação de árvores nativas nas margens de rios.
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FEU ROSA (PP, ES) - Elogio à campanha de conscientização sobre o uso de

drogas realizado em escolas da rede municipal de Marechal Floriano, Estado do

Espírito Santo, por iniciativa da Juíza Cynthia Rocha Pena.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Divulgação de dados do Instituto

Brasileiro de Geografia e Estatística sobre a precariedade do saneamento básico no

País.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Possibilidade de aumento nas tarifas dos

planos de saúde, tendo em vista nova tabela de procedimentos médicos.

SERAFIM VENZON (PSDB, SC) - Transcurso do Dia Mundial do Consumidor.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR) - Entrevista concedida a jornal

paranaense pelo Bispo D. Agostinho José Sartori, a respeito da situação do País.

Sucesso do primeiro ano do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Retomada do

crescimento econômico brasileiro em 2004. Apoio à política econômica do Governo

petista. Papel estratégico do Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura

Familiar — PRONAF na geração de novos empregos. Anúncio, pelo Governo

Federal, de construção de moradias para os agricultores familiares no Estado do

Paraná. Avanços do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Pastor Amarildo) - Presença de estudantes do Curso de

Direito do Centro Universitário de Brasília — UniCEUB nas galerias do plenário.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ - Pela ordem) - Realização, por

alunos da Organização Não-Governamental Educafro, de ato de protesto contra o

racismo, no Shopping Fashion Mall, na Zona Sul do Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro. Denúncia de preconceito racial praticado por taxista contra o Secretário-

Executivo do Ministério do Esporte, Orlando Silva Júnior.
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JOÃO ALFREDO (PT, CE  Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Escassez mundial de água potável. Relevância do Programa Água Doce, lançado

pela Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva. Propósito do Governo Federal de

realização de investimentos no setor de saneamento básico.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Esperança de conclusão da

Ferrovia Transnordestina após o anúncio de retomada das obras pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva. Levantamento cronológico das etapas de construção do

projeto, apresentado por Luiz Queiroz, do Jornal do Brasil.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Excelência do pronunciamento do Deputado

Assis Miguel do Couto. Estabelecimento, pelo Governo petista, de condições para

retomada do crescimento econômico com inclusão social. Êxito das políticas

econômica, social e externa do Governo Federal. Superávit da balança comercial do

Brasil em 2003. Investimentos dos bancos estatais no setor produtivo. Ações do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva nas áreas de educação, saúde, saneamento e

agricultura. Aprovação da nova Lei de Falências. Medidas governamentais para

combate ao desemprego. Análise do Orçamento Geral da União para 2004.

Lançamento dos Programas MODERMAQ e Luz para Todos. Resultados positivos

dos Programas Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar, Nacional de

Crédito Fundiário, Fome Zero e Bolsa-Família. Ampliação dos Programas Saúde da

Família e Educação de Jovens e Adultos. Sucesso da política de inclusão bancária.

Aumento dos investimentos do Governo Federal nas empresas estatais, em

infra-estrutura e no setor elétrico. Preocupação do Governo petista com a eficiência

do serviço público. Importância da aprovação das reformas tributária e

previdenciária.

LAEL VARELLA (PFL, MG - Pela ordem) - Reconhecimento do direito à

propriedade pelo Governo da República Popular da China. Leniência do Governo

Federal com o desrespeito sistemático à propriedade privada no País pelo

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra.
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BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ - Pela ordem) - Anúncio de apresentação

de requerimento para instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito destinada

ao esclarecimento das denúncias de ex-chefe do FBI no Brasil, veiculadas na revista

CartaCapital. Apresentação de requerimento de Informações ao Ministro da Justiça

acerca do assunto.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional de

Luta Contra a Discriminação Racial. Repúdio às manifestações preconceituosas

contra a raça negra, por parte do apresentador da RedeTV, Clodovil Hernandez,

especialmente em relação à Vereadora Claudete Alves, de São Paulo, Estado de

São Paulo.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Visita do orador ao Município de

Vila Boa, localizado na região do Entorno do Distrito Federal. Excelência da

administração do Prefeito Municipal Abeçolom Ribeiro de Moura.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Participação na viagem da comissão

representativa do Conselho de Defesa dos Direitos da Pessoas Humana à região do

Cariri, Estado do Ceará, para investigação da morte de mulheres, e na visita da

CPMI destinada à investigação da exploração sexual de menores ao Estado do Rio

Grande do Sul.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Aumento das exportações

de soja no Porto de Rio Grande, Estado do Rio Grande do Sul, em decorrência de

medida adotada pelo Governador do Estado do Paraná, Roberto Requião, de

proibição do trânsito da soja transgênica naquele Estado. Matéria publicada no jornal

Zero Hora, de Porto Alegre, sobre o assunto.

ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência do acatamento, pelo Banco

Central, de reivindicação da Presidência do BNDES de redução da Taxa de Juros a

Longo Prazo. Entrevista concedida pelo Presidente do BNDES ao jornal O Estado

de S. Paulo.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Excelência da administração do

Prefeito Sílvio Lopes Teixeira, do Município de Macaé, Estado do Rio de Janeiro.

PAULO AFONSO (PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso do 278º aniversário

de Florianópolis, Estado de Santa Catarina. Presença no plenário do ex-Prefeito do

Município, Edison Andrino.

GIACOBO (Bloco/PL, PR - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei sobre

o reconhecimento da união estável de casal em regime de concubinato.

Desenvolvimento do Município de Pato Branco, Estado do Paraná. Urgência na

construção de trevos na BR-158, trecho Pato Branco-Guarapuava.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial

da Água. Escassez mundial de água potável. Pujança do Aqüífero Guarani. Falta de

saneamento básico e de tratamento de água no País. Anúncio de encaminhamento

ao Congresso Nacional pelo Ministro das Cidades, Olívio Dutra, de proposta de

criação da Política Nacional de Saneamento Básico. Congratulações à Ministra do

Meio Ambiente, Marina Silva, e ao Secretário de Recursos Hídricos, João Bosco

Senra, pelas propostas de preservação e uso racional da água.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Malversação de recursos

públicos destinados ao setor educacional por Prefeituras de Municípios baianos.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP - Pela ordem) - Dificuldades da oradora para

registro de presença.

MARCOS DE JESUS (Bloco/PL, PE - Pela ordem) - Alta lucratividade da

indústria farmacêutica no País em função dos abusos praticados nos preços.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Crescimento econômico do Estado de

Santa Catarina em 2004.
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SERGIO CAIADO (PP, GO - Pela ordem) - Dados da pesquisa do Instituto

Brasileiro de Geografia e Estatística sobre as deficiências dos sistemas de

abastecimento de água e de esgotamento sanitário no País.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Fundação da Escola de

Medicina da Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia, com sede no Município

de Vitória da Conquista.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Iminência de crise do

setor agrícola do País dada a falta de planejamento de infra-estrutura e de logística

de armazenagem e escoamento das safras. Apoio à instituição de fundo

constitucional para a agricultura. Elogio à atuação do Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Falácia dos argumentos sobre o

número de empregos gerados por casas de bingo no País.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Pela ordem) - Repúdio às conclusões de

estudo elaborado pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento sobre o

crescimento da América Latina com base no sucesso econômico da República

Popular da China.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre a existência

de quorum regimental para início da Ordem do Dia. Congratulação à Presidência

pela não-consignação no painel eletrônico do nome do Presidente João Paulo

Cunha, ausente do plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Arnaldo Faria de Sá.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Participação do orador em

assembléia de médicos em Salvador, Estado da Bahia. Debate de nova tipificação

de doenças não contempladas nas tabelas das operadoras de planos de saúde.
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NILTON CAPIXABA (PTB, RO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

criação de Comissões Especiais para apreciação das Propostas de Emenda à

Constituição nºs 002 e 200, ambas de 2003.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Prejuízos causados

pelo fechamento de agências do Banco Itaú no Estado de Goiás.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC - Pela ordem) - Transcurso do 278º

aniversário de fundação de Florianópolis, Capital do Estado de Santa Catarina.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão

Especial da Reforma Tributária, do aumento da alíquota da Contribuição de

Intervenção no Domínio Econômico. Protesto contra a aprovação do aumento da

cobrança de PIS/PASEP e COFINS sobre combustíveis.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE - Pela ordem) - Precariedade do setor de

saneamento básico na Região Nordeste, segundo dados do Instituto Brasileiro de

Geografia e Estatística. Discriminação praticada pelo Governo Federal contra a

região.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, das Emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 10, de 2004 (Medida

Provisória nº 147, de 2003), que institui o Sistema Nacional de Avaliação da

Educação Superior — SINAES e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas do Senado Federal, em

substituição à Comissão Mista, o Sr. Deputado DR. EVILÁSIO (PSB, SP).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão da matéria por duas sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MORONI TORGAN (PFL, CE), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação de

votação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP - Pela ordem) - Solicitação à bancada do PSB de

comparecimento ao plenário para votação contra o requerimento de adiamento da

votação da matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDSON DUARTE (PV, BA), SEVERIANO ALVES (PDT, BA), REINALDO

BETÃO (Bloco/PL, RJ), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), JOVAIR

ARANTES (PTB, GO), PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP), MORONI

TORGAN (PFL, CE), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), DR. EVILÁSIO (PSB, SP, ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP).

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Apresentação de proposições.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.
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REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Greve dos policiais federais

no País. Solicitação ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, de atendimento

às reivindicações da categoria.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC).

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Pela ordem) - Inverdade de matérias

veiculadas na imprensa sobre a ocorrência de manifestação ofensiva dirigida pelo

Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, contra a

Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido Mantega.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Réplica à informação

veiculada pela imprensa de paralisação da ações do Governo Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Presidente da

OAB de Rondônia, Dr. Orestes Muniz.

LEONARDO MATTOS (PV, MG - Pela ordem) - Anúncio da realização de

abertura do Ano Ibero-Americano da Pessoa Portadora de Deficiência. Louvor ao

Secretário Especial de Direitos Humanos, Ministro Nilmário Miranda, e ao Presidente

da INFRAERO, Senador Carlos Wilson, pela iniciativa de facilitação do acesso de

deficientes às dependências do Aeroporto Internacional de Brasília. Manifestação de

pesar pelo assassinato de palestinos na Faixa de Gaza.

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ - Pela ordem) - Caráter abusivo da

lucratividade das instituições bancárias com a cobrança de tarifas de serviços.

Necessidade de regularização da receita decorrente de tarifas de serviços do

sistema financeiro.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA - Pela ordem) - Prática de discriminação racial

no País. Expectativa da comunidade negra com a definição sobre o Estatuto da

Igualdade Racial e com as ações do Governo Federal por meio da Secretaria

Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial. Instituição, pela Prefeitura

Municipal de Salvador, da Secretaria Municipal da Reparação.
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EDISON ANDRINO (PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso do 278º

aniversário do Município de Florianópolis, Estado de Santa Catarina. Solicitação à

Presidência de inversão da pauta, para apreciação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 575-B, de 1998.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Edison Andrino.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS - Pela ordem) - Carta entregue ao

Ministro da Educação, Tarso Genro, subscrita pela Frente Parlamentar e Social em

Defesa da Universidade Pública e Gratuita.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Protesto contra decisão do

Supremo Tribunal Federal de reassunção do Prefeito Raimundo Gabriel, do

Município de Maragojipe, Estado da Bahia, afastado sob acusações de improbidade

administrativa.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA - Pela ordem) - Transcurso do 42º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Botuporã, Estado da Bahia.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial

da Água. Investimentos do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em sistemas de

abastecimento de água e saneamento básico. Acerto de decisão do Governo

Federal de repasse de recursos do transporte escolar aos Municípios.

Comemoração do 232º aniversário de emancipação político-administrativa do

Município de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) -  Divulgação de estudo da

ONU sobre a expansão do consumo de drogas ilícitas e do narcotráfico no País.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Existência de pedido de retirada de pauta

da Medida Provisória nº 168, de 2004.

CARLOS MOTA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Importância da

descentralização e interiorização do ensino superior no País. Expectativa de criação

da universidade federal dos Vales do Jequitinhonha e do Mucuri, no Estado de

Minas Gerais. Inauguração, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de ponte

sobre o Rio Jequitinhonha, no Município de Itinga.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Relevância dos trabalhos da

RADIOBRÁS para a história das comunicações e a consolidação da democracia no

País.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PASTOR AMARILDO (PSC, TO).

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Implantação de Regionais da

Frente Parlamentar Evangélica nos Estados do Ceará, de Minas Gerais e da

Paraíba. Contrariedade à implementação do financiamento público de campanhas

eleitorais e da adoção de listas preordenadas de candidatos a cargos proporcionais,

ao ensejo da reforma política.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Pela ordem) - Encaminhamento de

requerimento de informações ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, sobre o

recursos financeiros transferidos pelo Governo dos Estados Unidos da América às

polícias brasileiras, na última década, conforme artigo publicado pela revista

CartaCapital. Defesa da instalação de CPI para investigação do caso.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Ministério dos

Transportes de urgência na recuperação de trecho da BR-116, entre os Municípios

de Vitória da Conquista e Campos Sales, no Estado da Bahia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário. Informação sobre votação de requerimento de retirada de pauta da Medida

Provisória nº 168, de 2004.
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BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Realização de movimentos em

Capitais Estaduais com vistas à criação de novo partido político. Apoio à greve de

servidores da Polícia Federal e da Advocacia-Geral da União. Descaso do Governo

Federal com as reivindicações dos servidores públicos.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado B. SÁ

(PPS, PI).

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Atraso no pagamento de salário de

servidores públicos no Estado do Rio Grande do Sul.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Como Líder) - Nota do Partido da Social

Democracia Brasileira em resposta às declarações feitas pelo Ministro-Chefe da

Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu, em entrevista ao jornal O

Globo.

JOSIAS GOMES (PT, BA - Pela ordem) - Importância da EMBRAPA para o

agronegócio brasileiro.

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR - Pela ordem) - Inconformismo com

pronunciamento de Deputado petista contra a conduta do Governador do Estado do

Rio Grande do Sul, Germano Rigotto.

LEONARDO VILELA (PP, GO - Pela ordem) - Anúncio da eleição do orador

para a Presidência da Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e

Desenvolvimento Rural.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MAGNO (PT, MG), NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA), WLADIMIR COSTA

(PMDB, PA), LÚCIA BRAGA (PT, PB), JOSÉ ROCHA (PFL, BA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  LUIZ SÉRGIO

(PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ANIVALDO VALE (PSDB, PA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CAMBRAIA (PSDB, CE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados NEY

LOPES (PFL, RN), MARCELLO SIQUEIRA (PMDB, MG).

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada NEYDE

APARECIDA (PT, GO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB).

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada MARIA DO

ROSÁRIO (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PAULO RUBEM

SANTIAGO (PT, PE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PROMOTOR AFONSO GIL (PDT, PI).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória

nº 147, de 2003.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO GOMES (PSDB, TO), DARCI COELHO (PP, TO), MARIA DO CARMO

LARA (PT, MG), ALBERTO FRAGA (PTB, DF), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento, por duas sessões, da votação da

Medida Provisória nº 147, de 2003.

Votação de requerimento de quebra do interstício para votação do

requerimento de adiamento, por duas sessões, da votação da Medida Provisória nº

147, de 2003.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), MURILO ZAUITH (PFL, MS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG), MARCELO CASTRO (PMDB, PI).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento de quebra de

interstício.

Votação do requerimento para adiamento, por duas sessões, da votação da

matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), MURILO ZAUITH (PFL, MS).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 029.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 23/03/04 Montagem: 4176/4171

20

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

GOUVÊA (Bloco/PL, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição das Emendas do

Senado Federal nºs 1 e 2, com parecer contrário.

Encaminhamento da matéria à sanção.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de dispensa do

interstício regimental para inclusão na Ordem do Dia da Proposta de Emenda à

Constituição nº 228-A, de 2004, do Poder Executivo, que altera o Sistema Tributário

Nacional, e dá outras providências.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MORONI TORGAN (PFL, CE), LOBBE NETO (PSDB, SP)

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LUIZ BASSUMA (PT, BA), RAFAEL GUERRA (PSDB, MG), MAURÍCIO RANDS (PT,

PE).

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO À COMISSÃO GERAL DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
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DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 021, REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra, durante o

debate, o Sr. Deputado LUIZ BASSUMA.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 022, REALIZADA EM 16 DE

MARÇO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio à

campanha nacional de centrais sindicais em defesa da redução da jornada de

trabalho. Transcurso do Dia Mundial do Consumidor. Avanços dos direitos dos

consumidores no Brasil e no mundo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 024, REALIZADA EM 17

DE MARÇO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Resultado

positivo de operação realizada no Estado da Bahia para investigação sobre

adulteração de combustíveis.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 025, REALIZADA EM 17

DE MARÇO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da

palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  ANTONIO CARLOS MENDES

THAME.


